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1 (%j +7° igleminin sonucu kactir? 5. 5%*5 sayisi 25%"2 sayisinin kag katidir?
A1 B) 5 C) 25 D) 125 E) 625
A1 B) 4 10 D) 16 E) 20
3*) . (33)
2. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? 6 ( ) ( ) isleminin sonucu kactir?
. 2 ?
) -22-4 (33)
2
I (-2) =4
) (-2) A)% B)% 01 D) 3 E) 9
m (-2*) =4
Al B) I (ORI D) LI E) 11,111
7. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur?
I 350 250 _ 50
y 147
3. [—3‘2] isleminin sonucu kactir? In 7T =2
1 15%° = 320,520
A) -9 B) -l Qo D)1 E)3
3 Al B) Il ol D) Ll E) LI
75.10° - e 30°
isleminin sonucunun bilimsel gésterimi asagl-| 8. == isleminin sonucu kactir?
3.5
dakilerden hangisidir?
A) 16 B) 18 O 27 D) 32 E) 45
A) 15.10" B) 1,5.10" €) 1,5.10"
D) 2,5.10" E) 2,5.10"
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9. 6" =3"2 ise 2" kaca esittir? 13. I216 +2% 4+ 216I =432 jse p kactir?
16 tane
1 1
A)g B)E O1 D)3 E)9 A0 B) 1 02 D) 3 E) 4
8 7
10. 2°.5" sayisi kag basamaklidir? 14. 7.3 +8.3~10.3" =45 ise x kactir?
A) 6 B) 7 08 D)9 E) 10 A 2 B) 3 04 D)5 E) 6
a 5a |3 ’ H 2 212—211+210 . ..
1. 3%.2°. > =81 ise akactir? 15. —————— igleminin sonucu kagtir?
210 | 59
A) 2 B) 3 04 D)5 E)6 A) 2 B) 4 08 D) 16 E) 32
12, 46 , b .
12. # i§|eminin sonucu kagt"'? 16. 52X+1 +10.52X_1 =175 Ise X kagtlr?
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17. 57 =10 ise 5% kaca esittir?
A) % B) 2 Q) 4 D) 10 E) 15
18. 5% =23
2y =5°

ise x.y carpimi kaca esittir?

A) % B) 5 Q)6 D)8 E)9

19. 17V 6 = v+

x ve y tam sayllar olmak iizere x kactir?

A3 B) 5 06 D) 8 E)9

x2—1
20. (x-1) =1
denklemine gore asagidakilerden hangisi veya
hangileri dogrudur?
1) x =2 olabilir.
I) x =0 olamaz ¢iinkii x =0 icin Us cift olmaz.

lll) x =1 olamaz ¢ilinkii x =1 tabani da sifir yapar.

A)l B) Il (ORIN]] D) Ll E) Hepsi

21. 2 =33

ise x agagidaki araliklarin hangisindedir?

A)2<x<3
D)5<x<6

B)3<x<4
E)6<x<7

ise a, b, ¢ nin dogru siralanisi asagidakilerden

hangisidir?
A)a<c<b B)b<a<c Cc<a<b
D)c<b<a E)b<c<a

23. 83X+2 <44X+4

denklemini saglayan en bliyiuk x tam sayisi kactir?

A O B) 1 02 D) 3 E) 4

24. 2<x<3 ise

3* isleminin alabilecegi kag farkli tam sayi degeri

vardir?

C)4<x<5

A) 15 B) 16 Q17 D) 18 E) 19
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25. alp-2a

a@b=b"

Yukarida tanimlanan islemlere gore asagida soru

isareti yerine ne gelmelidir?

24 - 3@x-=7?

4
1 1 1
A) -— B) -— C) — D) 2 E) 4
) 3 ) 2 ) > ) )
26.

Giinler Tiklanma Sayisi

Cuma 8.38

Cumartesi 4.3°

Pazar 5.37

Yukarida Ahmet'in internet sitesinin son 3 giinde
tiklanma sayilari verilmistir. Ahmet her tiklanma
icin 9 kurug kazanlyorsa bu 3 gilinde toplam kag

kurus kazanmistir?

A) 32 B) 2.3% Q) 23° D) 3" E) 3"

27.

Bir civi fabrikasinda imal edilen civiler her kutuda

37 adet civi olacak sekilde esit biiyiikliikte kutula-

ra konuyor.
Bu fabrika son 1 ayda 2™ kutu civi imal ediyor.

Bu bir ayda iretilen civiler her kutuya 67 adet civi
konularak kutulansaydi kac¢ kutuya ihtiyac duyulur-
du?

A) 64 B) 81 C) 128 D) 144

E) 256

28.

Yukarida fare Jerry'i Kedi Tom, kedi Tom'u kdpek
Spike kovalamaktadir. Fakat ne kadar kosarsalar
kossunlar hicbiri 6nilindekini yakalayamiyor.
Jerry'nin hiz1 8® birim, Tom'un hizi 47 birim,
Spike'in hizi 27 birimdir. Buna gére x tam sayisi

kactir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5
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